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Risultati

Indagine 571798

Numero di record in questa query: 86
Record totali nell'indagine: 458
Percentuale del totale: 18.78%
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Riepilogo per U007

Quali contenuti ti interessano maggiormente?

Risposta Conteggio Percentuale

Organi politici (Consiglio e Giunta) (SQ002) 7 8.14%  
Informazioni sugli uffici (SQ001) 14 16.28%  
Servizi online (SQ003) 27 31.40%  
Scuola / Istruzione (SQ004) 22 25.58%  
Polizia locale (SQ005) 37 43.02%  
Servizi sociali (SQ006) 19 22.09%  
Bandi di concorso / bandi di gara (SQ007) 26 30.23%  
Sportello unico impresa (SQ008) 1 1.16%  
Altro 2 2.33%  

ID Risposta

11823 Tempo libero 
13522 Industrie meccaniche, industrie automobilistiche 

Riepilogo per U007

Quali contenuti ti interessano maggiormente?
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Riepilogo per U006

Con quale frequenza consulti il sito?

Risposta Conteggio Percentuale

Una volta ogni tanto (A1) 39 45.35%  
Una volta al mese (A2) 11 12.79%  
Una volta a settimana (A3) 16 18.60%  
Una o più volte al giorno (A4) 17 19.77%  
Nessuna risposta 3 3.49%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U006

Con quale frequenza consulti il sito?

                                        pagina 4 / 15

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/571798


 

Riepilogo per U001

Sesso

Risposta Conteggio Percentuale

Femmina (F) 50 58.14%  
Maschio (M) 36 41.86%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U001

Sesso
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Riepilogo per U002

Con quale dispositivo ti colleghi di solito al sito dell'Unione delle Terre d'Argine?

Risposta Conteggio Percentuale

Personal Computer / Notebook (A1) 26 30.23%  
Tablet (A2) 5 5.81%  
Smartphone (A3) 53 61.63%  
Smart TV (A4) 0 0.00%  
Altro 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 2 2.33%  

ID Risposta

13466 Telefonino

Riepilogo per U002

Con quale dispositivo ti colleghi di solito al sito dell'Unione delle Terre d'Argine?
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Riepilogo per U003

Fascia di età di appartenenza

Risposta Conteggio Percentuale

Meno di 18 anni (A1) 0 0.00%  
19 - 30 anni (A2) 13 15.12%  
31 - 40 anni (A3) 11 12.79%  
41 - 50 anni (A4) 29 33.72%  
51 - 60 anni (A5) 23 26.74%  
61 - 70 anni (A6) 8 9.30%  
oltre 70 anni (A7) 2 2.33%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U003

Fascia di età di appartenenza
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Riepilogo per U004

Titolo di studio posseduto

Risposta Conteggio Percentuale

Scuola media o inferiore (A1) 30 34.88%  
Diploma (A2) 38 44.19%  
Laurea triennale (A3) 4 4.65%  
Laurea magistrale o vecchio ordinamento (A4) 14 16.28%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U004

Titolo di studio posseduto
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Riepilogo per U005

Occupazione

Risposta Conteggio Percentuale

Studente (A1) 2 2.33%  
Inoccupato (A2) 27 31.40%  
Lavoratore dipendente (A3) 35 40.70%  
Lavoratore autonomo (A4) 15 17.44%  
Pensionato / Ritirato (A5) 6 6.98%  
Nessuna risposta 1 1.16%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U005

Occupazione
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Riepilogo per U008

Il sito è semplice da navigare?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 7 8.14% 13.95%
2 (2) 5 5.81%  
3 (3) 20 23.26% 23.26%
4 (4) 17 19.77%  
5 (5) 37 43.02% 62.79%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.84   
Deviazione standard 1.27   
Somma (Risposte) 86 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U008

Il sito è semplice da navigare?
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Riepilogo per U009

Riesci a individuare facilmente le informazioni di cui hai bisogno?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 9 10.47% 16.28%
2 (2) 5 5.81%  
3 (3) 20 23.26% 23.26%
4 (4) 22 25.58%  
5 (5) 30 34.88% 60.47%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.69   
Deviazione standard 1.29   
Somma (Risposte) 86 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U009

Riesci a individuare facilmente le informazioni di cui hai bisogno?
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Riepilogo per U010

Ritieni che le pagine del sito siano ben organizzate?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 6 6.98% 16.28%
2 (2) 8 9.30%  
3 (3) 17 19.77% 19.77%
4 (4) 25 29.07%  
5 (5) 30 34.88% 63.95%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.76   
Deviazione standard 1.23   
Somma (Risposte) 86 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U010

Ritieni che le pagine del sito siano ben organizzate?
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Riepilogo per U011

Ti piace la grafica del sito?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 5 5.81% 10.47%
2 (2) 4 4.65%  
3 (3) 17 19.77% 19.77%
4 (4) 26 30.23%  
5 (5) 34 39.53% 69.77%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.93   
Deviazione standard 1.15   
Somma (Risposte) 86 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U011

Ti piace la grafica del sito?

                                      pagina 13 / 15

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/571798


 

Riepilogo per U012

L'utilizzo del sito semplifica le tue attività?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 8 9.52% 20.24%
2 (2) 9 10.71%  
3 (3) 16 19.05% 19.05%
4 (4) 20 23.81%  
5 (5) 31 36.90% 60.71%
Nessuna risposta 2 2.33% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.68   
Deviazione standard 1.33   
Somma (Risposte) 84 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U012

L'utilizzo del sito semplifica le tue attività?
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Riepilogo per U013

Complessivamente ritieni che l'utilizzo del sito sia soddisfacente?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 7 8.24% 20.00%
2 (2) 10 11.76%  
3 (3) 14 16.47% 16.47%
4 (4) 22 25.88%  
5 (5) 32 37.65% 63.53%
Nessuna risposta 1 1.16% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.73   
Deviazione standard 1.3   
Somma (Risposte) 85 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U013

Complessivamente ritieni che l'utilizzo del sito sia soddisfacente?
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